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▏서른한 번째 문제          All in one

 그림 (가) ~ (자)는 태양계를 구성하는 행성 및 왜소행성을 나타낸 

것이고, 표는 태양계 행성 A, B, C의 물리량을 나타낸 것이다. (A, B, 

C는 각각 (가) ~ (자) 중 하나이다.).

  이에 대한 설명으로 적절한지 아닌지 판단하시오.

31-01
(가)는 목성으로 극지방에서 오로라가 관측된

다.
(O/X)

31-02
(아)는 화성으로 극관의 크기 변화를 통해 계

절의 변화를 알 수 있다.
(O/X)



copyright © 2018. 탐정일 프로젝트. All rights reserved.

31-03 금성은 수성보다 표면 온도가 크다. (O/X)

31-04
수성에 운석 구덩이가 많은 이유는 대기가 없

기 때문이다.
(O/X)

31-05 (자)는 명왕성으로 왜소행성에 해당한다. (O/X)

31-06 하루의 길이는 A행성이 B행성보다 길다. (O/X)

31-07
A, B, C행성 중 최대 이각이 90°가 넘는 행성은 

2개이며, 한밤중에도 볼 수 있는 행성은 1개다.
(O/X)

31-08 주요 대기 성분의 분자량은 B보다 C가 크다. (O/X)

31-09 행성의 밀도는 C행성이 A행성보다 크다. (O/X)

31-10
C행성은 목성형 행성에 해당하며, 고리를 가지

고 있다.
(O/X)

31-11 공전 궤도 장반경은 C행성보다 B행성이 크다. (O/X)

31-12
행성 A와 B는 지구형 행성으로 연착륙 탐사가 

가능하다.
(O/X)


